
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 14 
van KATIA SEGERS
datum: 5 oktober 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

FeliXart Museum Drogenbos  -  Financiering

Het FeliXart Museum is een museum in Drogenbos en wordt gefinancierd vanuit de Vlaamse 
overheid.

1. Graag had ik een overzicht gekregen per jaar van 2019 tot op heden van:

a) de bezoekersaantallen;
b) het aantal medewerkers in dienst;
c) het aantal voltijdsequivalenten (vte’s) en het aantal personeelsleden in dienst.

2. Graag had ik een overzicht gekregen van alle cultuur-, toerisme- en andere subsidies 
en toelagen van de Vlaamse overheid en andere overheden voor het FeliXart Museum 
over de jaren heen van 2019 tot op heden met daarbij een verdeling van de loon- en 
werkingskosten, de infrastructuurmiddelen (en waarvoor ze specifiek zijn ingezet) en 
andere soorten middelen. Graag bij elke uitgave een verduidelijking vanuit welk 
beleidsdomein en welk begrotingsartikel de uitgave gefinancierd wordt.

3. Graag had ik een overzicht gekregen van de eigen inkomsten van het FeliXart Museum 
per jaar van 2019 tot op heden, met daarbij een verduidelijking over welke soort eigen 
inkomsten het gaat (namelijk ticketverkoop, fondsenwerving, verhuur, events, …) en 
de totale hoeveelheid per jaar per soort.

4. Wat zijn de doelstellingen van het FeliXart Museum? Zijn ze veranderd doorheen de 
jaren? Voldoet het museum aan de beoogde doelstellingen?

5. Hoe ziet de minister de toekomst van dit museum in de Vlaamse Rand?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (14), Ben Weyts (19), Zuhal Demir 
(21)



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 14 van 5 oktober 2023
van KATIA SEGERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 
Dierenwelzijn en Vlaamse Rand.


